
 
 

 

  

 

                                        ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                             Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

 

Προς τους Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Χρυσοχοΐδη Μ. 

 

 

Θέμα: “Ε.Α.Υ.Ν.Η: Άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργούνται 

στην ΕΛ.ΑΣ. από την καθυστέρηση στις Προαγωγές των Υπαστυνόμων Α” 

 

Ο Βουλευτής Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει αναφορά την επιστολή της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου. 

Με την επιστολή τους επισημαίνουν την  καθυστέρηση στην εφαρμογή του Π.Δ. 

82/2021, σχετικά με τις προαγωγές των αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας, η 

οποία έχει δημιουργήσει προβλήματα στην εξέλιξη των Υπαστυνόμων Α’.  

Σύμφωνα με το Π.Δ. 43/2023, οι αξιωματικοί που πληρούν τις προϋποθέσεις 

προαγωγής από Υπαστυνόμο Α’ σε Αστυνόμο Β’ θα έπρεπε να προάγονται μετά από 

επτά χρόνια υπηρεσίας. Ωστόσο, η μη εφαρμογή αυτής της διάταξης έχει ως 

αποτέλεσμα να παραμένουν για δύο επιπλέον χρόνια στο βαθμό του Υπαστυνόμου Α’ 

και να προάγονται στον επόμενο βαθμό μετά από εννέα χρόνια συνολικής υπηρεσίας. 

Αυτό το γεγονός προκαλεί αλυσιδωτά προβλήματα, καθώς οι καθυστερημένες 

προαγωγές επηρεάζουν και τη μελλοντική εξέλιξη των αξιωματικών. Συγκεκριμένα, 

όσοι προαχθούν αργοπορημένα στον βαθμό του Αστυνόμου Β’ δεν θα μπορούν να 

προαχθούν έγκαιρα σε Αστυνόμο Α’, καθώς δεν θα έχουν συμπληρώσει τον 

απαιτούμενο χρόνο στον προηγούμενο βαθμό. 

Η Ένωση προτείνει την τροποποίηση του Π.Δ. 43/2023, ώστε οι προαγωγές να 

πραγματοποιούνται στην προβλεπόμενη επταετία, αποτρέποντας έτσι τη στασιμότητα 

των αξιωματικών και διασφαλίζοντας την ομαλή εξέλιξή τους στην ιεραρχία της 

ΕΛ.ΑΣ. 

Παρακαλούμε αφού λάβατε την επιστολή να μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες 

ενέργειες στις οποίες προτίθεστε να προβείτε. 

 

Συν (1) Η επιστολή της Ένωσης 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

  

Φραγκίσκος Παρασύρης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1244

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/2/2025
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